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Készült: Buj község Önkormányzat Képviselőtestületének 2011. február 15-én megtartott 

üléséről. 

 

Jelen vannak:  Barta Miklós Ferenc polgármester, 

    Buhajla János, 

    Fazekas András, 

    Kiss Józsefné, 

    Mester János, 

    Munkácsiné Kolozsi Katalin, 

    Toma László képviselők. 

 

Tanácskozási joggal meghívottak: 

 

    Dr. Németh Károly jegyző, 

    Bakos Boglárka pénzügyi előadó, 

    Takács Plusz Kft. ügyvezetője. 

 

Barta Miklós Ferenc polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy mind a 7 

képviselő jelen van az ülésen, így az határozatképes. 

 

A polgármester jegyzőkönyv vezetésére Bakó Gyuláné hivatali dolgozót kéri fel, jegyzőkönyv 

hitelesítőknek Mester János és Fazekas András képviselőket javasolja, mely javaslatot a 

képviselőtestület egyhangúlag elfogadott. 

 

A polgármester a meghívóban kiküldött napirendeket szavazásra teszi fel, amit a 

képviselőtestület egyhangúlag elfogadott, más napirend tárgyalására javaslat nem érkezett. 

 

Toma László ügyrendi bizottság elnöke: 

 

Tájékoztatom a T. Képviselőtestületet, hogy a Polgármester úr, és a Képviselőtestület tagjai a 

megadott határidőre vagyonnyilatkozatukat leadták, a bizottság hitelesített, és 

páncélszekrényben elhelyezte. Ezen kötelezettség teljesítésével, a képviselőtestület tagjai 

szavazásra jogosultak.  

 

Barta Miklós Ferenc polgármester: 

 

Köszönöm a bizottság elnökének tájékoztatóját, rátérünk az első napirend tárgyalására. 

 

I. NAPIREND TÁRGYALÁSA: 

 

Tárgy: Beszámoló az előző ülés óta eltelt időszakban történ eseményekről. 

 

Előadó: Polgármester. 

 

Szóbeli előterjesztés alapján. 
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Barta Miklós Ferenc polgármester: 

 

 Az utolsó ülést követően először a karácsonyi forgatag került megrendezésre. Már a 

szervezés első napjaiban tudtuk, hogy többen eljönnek, mint máskor, ennek megfelelően 

próbáltuk az előkészületeket megtervezni. Németh Erzsike nénivel egyeztettem és közöltem 

vele, hogy mindenből (süteményből, pogácsából, teából és forralt borból is) többet 

készítsenek. 

 

Az iskolában a gyermekek csodálatos műsort adtak. A felkészítő pedagógusok és 

óvodapedagógusok magas színvonalon végezték munkájukat. Ezeket a műsorszámokat a 

hideg időre való tekintettel a szabadban nem tudták volna előadni. Meglepetés volt számomra, 

hogy milyen sok ember tisztelte meg a műsort jelenlétével, még a folyosón is tartózkodtak, 

onnan hallgatták a szebbnél, szebb műsorszámokat. 

 

Innen a Kossuth térre vonultunk, ahol a vendégsereg az asztalokhoz sietett, emiatt a Napfény 

Nyugdíjas Egyesület nem tudta előadni tervezett műsorát. Okolnunk kell a szervezési 

hibákból és a következő forgatagot, sokkal körültekintőbben kell megtervezni. A kiadás 

messze elmaradt az előző éviektől, 40.000 Ft-ból sikerült megoldani a rendezvényt, nem volt 

szükség 100-150 ezer forintra a lebonyolításhoz.  

Ezután következett a szilveszteri tűzijáték megszervezése, előkészítés és megvalósítása. Az év 

utolsó napján jómagam is együtt dolgoztam az önkormányzat toldozóival, Munkácsi Józseffel 

és Soltész Jánossal, és segítettem a tűzijáték előkészületeiben, melyre szponzorok adták össze 

a szükséges pénzösszeget. 170.000 Ft-ból falósítottuk meg ezt a hosszú időtartamú, nagy 

látványosságú programot. Önkormányzati pénzt erre a célra nem vettünk igénybe. 

 

Januárban a belvízhelyzet súlyosságára való tekintettel megkezdtük a védekezést Zerderák 

Jani bácsi és Safranku Miklós házánál, ahol a zsákolási munkálatokban én is részt vettem és 

dolgoztam úgy, mint a munkások.  

 

A Sirinya Szabadidőpark megvalósítására felvett pénzösszeget teljesen visszafizettük az OTP-

nek, ilyen gyors kifizetésre nem számoltunk az MVH részéről. Igaz, a jegyző úr is, és én is 

jelentősen kivettük részünkre a sok hiánypótlásból, amit időben sikerült eljuttatni az MVH 

felé. A szabadidőparknál észlelt hiányosságokat írásban rögzítettük, amelynek pótlására 1 

millió forintot hagyattunk bent banki garanciával. A munkálatokat a kivitelező részben 

pótolta, de az előző jegyző úr, tudtomon kívül, az utolsó forintig elutaltatta a bent hagyott 

összeget. Innentől kezdve fájjon a mi fejünk, hogyan, milyen módon tudjuk majd a 

hiányosságokat pótoltatni. 

 

Az integrált közösségi ház bebútorozása és belső munkálatai elkészültek, december végére 

készre jelentették, megtörtént a műszaki átadás-átvétel. Azonban hiányosságok itt is zömével 

akadtak, ezeket (összegszerűen 3.188.000 Ft-ból, 2.400.000 Ft-ot a kivitelezővel 

elfogadtattam. Nagy meglepetés volt számomra, amikor szembesültem azzal a ténnyel, hogy 

több mint 20 m3 fűrészelt fa nincs beépítve a tetőbe, közel 1millió forint ez az érték. A 

hiányosságokat térburkoló-kő lehordásával és szilárd alap elkészítésével fogja kompenzálni a 

kivitelező, amely közel 600 m2 lesz. Már csak 5,5 millió forintot kell kifizetnünk a 

kivitelezőnek és bízva az MVH gyorsaságában, szeretnénk minél hamarabb visszafizetni az 

OTP-nek a felvett hitelt. 
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Községünkben két helyről jelezték, hogy sötét az utcák bizonyos szakasza, Molnárné Márta 

Erika Ady utcai lakása előtt és a Dózsa út végén, ifj. Varga László előtt. Összesen 2 db 

lámpatest került felhelyezésre vezeték kiépítéssel, amelynek összege (kb. 200 ezer forint) sem 

az önkormányzatot, sem az ott lakókat nem terheli. Ezeknél a munkálatoknál Tornai János és 

Soltész János mellett én is jelen voltam, mely munkát társadalmi munkában végezték el. A 

szabadidőparkban vállalt térvilágítás is elkészült, Tornai János, Soltész János és Hajdu Géza 

segítségével, mely beruházás (kb 1,5 millió forint) szintén nem terhelte önkormányzatunkat, 

az anyagköltséget és a munkálatokat szintén társadalmi munkában végezték el ezek az 

emberek, akik további támogatásukról biztosítottak bennünket, továbbra is számíthatunk 

munkájukra. Hálás köszönetünket írásban is eljuttattuk hozzájuk. 

 

A Buji Szemle ismét megjelent más irányítással, más elképzelésekkel. Az előző hónapban 

eladott újság ára befizetésre került a házipénztárba, így havonta az újság, kb. 14-15 ezer 

forintba kerül. Óriási a különbség a régi árakhoz viszonyítva, ugyanis 2009. évben 1.154.250 

Ft-ba, 2010. évben 90.000 Ft volt, negyedévenként az újság elkészítésének a költsége. 

 

Tanulmányoztam a tervdokumentációkat, amelyek a pályázatokhoz készültek. Szomorúan 

állapítottam meg, hogy ezek a tervek nem valósíthatók meg, emiatt fölösleges pénzkiadások 

történtek, több millió forintról van szó. Ezek a következők: 

 

- bentlakásos idősek otthona: 26 fő elhelyezésére szolgált volna, azonban 50 fő alatt az 

otthon működtetése teljesen ráfizetéses lenne, 

- új óvoda építése: 480 millió forintos költségvetéssel, ennyi pénzt sosem adtak volna, 

ezért két üzemben kellett volna megpályázni, így lehetett volna csak esélyünk. Most 

már csak felújításra lehet pályázatot benyújtani, van is egy felújítási tervünk, de azt is 

át kell dolgoztatni, mert ebben a formában nem lehet megvalósítani, 

- az alapszolgáltató központtal kapcsolatban is van tervünk, újraépítésre, amit 

szorgalmazni fogunk, de hiába, hogyha csak felújításra lehet pályázni. A pályázati 

lehetőségeknél azt kell figyelembe vennünk, ahol minél kevesebb önerőt kell 

biztosítania önkormányzatunknak. (pont ellenétje az iskola energetikai pályázata, ami 

nyert, itt nagy önerőt kellene biztosítani, ezért újra pályázzuk. 

- A főút felújítási pályázatát elnyertük, választás után az anyagot összeszedtem, és 

személyesen vittem el dr. Karakó László országgyűlési képviselő úrnak. Megkértem, 

segítsen bennünket ebben a nagy volumenű pályázat sikeres elbírálásában. Ígéretet tett 

arra, hogy személyesen fog ezzel kapcsolatban eljárni. Örülünk, hogy ígéretét 

betartotta és nem feledkezett meg rólunk. Ez a munkafolyamat hatalmas siker lenne 

községünk életében. 

 

Köztudott az a tény, hogy községünkben elégedetlenek az emberek az orvosi ellátással. Nem 

tudják megérteni, miért kellett megszüntetni a másik orvosi körzetet. Az a véleményem, hogy 

lehetőséget kell adni még egy orvosi rendelő kialakítására és az emberek majd választanak, 

hogy hova szeretnének tartozni. A választópolgárok azért voksoltak rám, hogy 

elképzeléseiket, kéréseiket a község érdekében képviseljem, teljesítsem. Megpróbálok 

mindent megtenni ennek érdekében, mert azt gondolom, hogy akkor leszek hiteles a 

szemükben. 

 

Ez az év újra a megszorításokról fog szólni, nemcsak nálunk, de valamennyi 

önkormányzatnál. Községünkben, gazdasági és takarékossági megfontolásból a bölcsőde 

konyháját össze kell vonni az iskoláéval. A nyersanyagbeszerzéstől az étel elkészítéséig 
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minden egy kézben legyen, így teljesen átláthatóan működne ez a rendszer. A bölcsőde 

konyhája tálalóként funkcionálna tovább. 

 

A másik elképzelésünk a temető üzemeltetésével kapcsolatos, hogy az üzemeltetőt terhelje 

minden kiadás, amit eddig az önkormányzat vállalt. Vegye át az ottani dolgozót is, így évente 

1,7 millió forintot tudunk megtakarítani. 

 

Örülök, hogy eddigi munkám során ennyi mindenről számolhattam be. Most pedig 

szeretnélek tájékoztatni benneteket arról, hogy a szervezésemmel, tevékenykedésemmel 

mennyit takarítottam meg az önkormányzatnak: 

 

- 1,5 millió a szabadidőpark térvilágítása, 

- 0,2 millió közvilágítás, 

- 2,4 millió integrált közösségi ház, 

- 50.000 Ft homokhozatal, 

- 40.000 Ft műszaki vizsga a hivatal autójának, 

- 200.000 Ft újság, (a 2010. évet tekintve éves kiadásban) 

Összesen: 4.390.000 Ft, és még ehhez jön 

265.000 Ft a felajánlásom, a Polgárőrség és a Diákönkormányzat részére. Ez 

még csak néhány hónap, és már ennyi a megtakarítás.  

 

Ennyit szerettem volna elmondani, várom a véleményeteket. 

 

Buhajla János képviselő: 

 

Nagyon örülök a magam részéről, hogy ennyire odafigyelsz a dolgokra, de nem tudom, hogy 

a műszaki ellenőrt miért fizetjük, mert annak az lenne a dolga, hogy odafigyeljen a 

beruházásnál végzett munka minőségére. Neki az építtető oldalán kell állni, nem a beruházót 

kell támogatni.  

 

Toma László képviselő: 

 

Lehet, hogy nem ide tartozik ehhez a napirendhez, de a helyi újságban a képviselők 

tiszteletdíja megjelentetésre került, a polgármester úr fizetése viszont nem. A jelenlegi 

fizetésének összegéről akkor döntöttünk, amikor a képviselők tiszteletdíjáról, ezért gondolom, 

hogy azt is közzé kellett volna tenni. Nem akarok ebből kellemetlenséget, de így lett volna 

tisztességes. A következő dolog, hogy én a tiszteletdíjamról eddig is lemondtam, és most is 

szeretném felajánlani olyan dolog megvalósítására, amely maradandó a település számára. 

Nem kívánom felvenni, kérem azt egy külön számlán gyűjteni, és év végén meglátjuk, mire 

fordítjuk. 

 

Fazekas András képviselő: 

 

Valóban rossz visszhangja van a lakosság körében a képviselők részére megállapított 

tiszteletdíjnak. Én is csatlakozom a Toma képviselőtársamhoz, és az első tiszteletdíjam 

összegét a polgárőrségnek autóvásárlásra ajánlom fel, igaz, ahhoz nem elegendő, de még 

gyűjtünk hozzá. A többit én is egy összegben tervezem elkölteni, ami a közösséget fogja 

szolgálni. 
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 Kiss Józsefné képviselő: 

 

Nagyon szép gesztusnak tartom, mindenki maga rendelkezik vele, de nem engedheti mindenki 

meg magának, hogy lemondjon róla. Több éve már, hogy nem kaptunk tiszteletdíjat, igaz 

akkor is úgy végeztük a munkánkat, mintha kaptunk volna. A következő dolog, hogy a 

képviselő rendezvényekre, intézményi összejövetelekre általában hivatalos, ahol nem egy 

hétköznapi ruhában illik megjelenni. Ezekbe a kiadásokba a tiszteletdíj összege besegít.  

 

Munkácsiné Kolozsi Katalin képviselő: 

 

Az orvosi rendelőről fogunk-e még hallani? Nagyon örülök annak, hogy a Dózsa út végére 

felkerült a lámpa, hisz már korábban is tervezve volt. Javaslatként mondanám, hogy a híd és a 

ravatalozó közötti részen minden oszlopon világítótest van, ami szerintem fölösleges, abból is 

lehetne egy-két lámpát levenni, és ahol hiányzik, oda felszerelni. Kiemelném a sok sikeres 

feladatot, amit eddig végeztél, és úgy gondolom, hogy akkor már be is hoztad az árát, a 

béremelésednek. A tájékoztatódból az kimaradt, hogy minden intézményből a számlákat el 

kell juttatni hozzád bontatlanul, és a Te ellenőrzésed után kerül vissza. Ez vonatkozik minden 

kifizetésre is, hisz csak a Te engedélyeddel lehet, kifizetést eszközölni.  

 

Barta Miklós Ferenc polgármester: 

 

Véleményem szerint ez így helyes, de több polgármesterrel beszélgettem, Ők is ezt javasolták. 

Az orvosi rendelővel kapcsolatban elképzelésünk van, de a lakosság akaratát teljesítjük, mert 

elégedetlenek az emberek, hogy az önkormányzatnak nincs orvosa.  

 

Buhajla János képviselő: 

 

Javasolni szeretném a Jegyző úr felé, hogy a dolgozók minden esetben adjanak tájékoztatást a 

vezetőnek, tudjanak mindenről.  

 

II. NAPIREND TÁRGYALÁSA: 

 

Tárgy: Az önkormányzat 2011. évi költségvetési rendeletének megtárgyalása. 

 

Előadó: polgármester. 

 

Írásbeli előterjesztés alapján. 

 

Barta Miklós Ferenc polgármester: 

 

A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta a napirendet, felkérem az elnökét, ismertesse a bizottság 

javaslatát. 

 

Buhajla János bizottság elnöke: 

 

A bizottság megtárgyalta a napirendet, ülésen kívül is volt egy megbeszélésünk, és 

elfogadásra javasolja a képviselőtestület felé. 
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Kiss Józsefné képviselő: 

 

Egy kérdésem lenne, hogy a Sirinya elszámolása megtörtént, mennyi kamat keletkezett a 

hitelfelvétel miatt? Következő, hogy a közalkalmazottaknak bruttó 4000 Ft étkezési 

hozzájárulás van betervezve melegétkeztetésre. Mivel én is érintett vagyok ebben a dologban, 

és nem veszek igénybe melegétkeztetést, nem lehetne-e utalványban megkapni? A következő, 

kérdésem, hogy a mezőőrökkel, mindkettővel, vagy csak valamelyikkel van gond, milyen 

panasz érkezett rájuk? 

 

Barta Miklós Ferenc polgármester: 

 

Három, négy hónapon keresztül volt felvéve, és havonta 280.000 Ft kamatot fizettünk. 

Az egyebeknél a mezőőri témára visszatérünk. Az étkezési hozzájárulással kapcsolatban azt 

tudom mondani, hogy csak melegétkeztetésre lehet felhasználni, de ha van olyan 

élelmiszerüzlet, ahol elfogadják az utalványt, akkor abban is lehet kérni. 

 

Kiss Józsefné képviselő: 

 

A bizottsági ülésen a gyermekek nyári étkeztetését elvetettük. Időközben végiggondoltam, és 

úgy gondolom, hogy mégis csak élni kellene ezzel a lehetőséggel, hisz alapítványi pénzből 

van fedezve a nyersanyag, nekünk csak az energiát, és munkaerőt kell hozzátenni. Nagyon 

sok olyan gyermek van, akinek nagyon jól jön a melegétel, hisz otthon nem jut hozzá. Tavaly 

64 család kapta, 99 gyermek, akik nem csak cigányokból állt. Javaslom, hogy gondoljuk át 

még egyszer, mert véleményem szerint nagy szüksége van a családoknak erre. A nőgyógyász 

dolgot is felvetném, ezt is elvetettük a bizottsági ülésen, de szeretném, ha továbbra is 

működne a településen. Ehhez azért ragaszkodnék, mert nagyon sok olyan nő van a faluban, 

aki nem engedheti meg magának a magánorvost, de még a buszköltség is gondot jelent a 

beutazáshoz. Javaslom, fontoljuk meg ezt a kérdést is.  

 

Buhajla János képviselő: 

 

Bizonyos mértékig én is támogatom, de gondoljunk csak bele, hogy van olyan család, aki 8 

fajta támogatásban, segélyben részesül, és még adjunk megint. Nagyon sok olyan embert 

ismerek a községben, hogy még azt sem tudja, hogy mi az a segély. 

 

Munkácsiné Kolozsi Katalin képviselő: 

 

Rajtunk nem múlik a főzés, de valami rendszert kellene kidolgozni, mert tapasztaltból tudom, 

hogy elviszi a gyermek az ebédet, és nem ő eszi meg, vagy nem egyedül. Az is jó megoldás 

lenne, ha a gyermek ott fogyasztaná el, nem vihetné haza. A nyári hónapokban az a gyermek, 

aki intézményi ellátott, az ne kapjon ingyen ebédet, mert van lehetősége az intézményben 

étkezni. A következő, hogy a szöveges előterjesztés 5. oldalán a bölcsőde kiadási szintje 

jelentősen nőtt, mi az oka? Egy dicséret a szöveges előterjesztés készítőjének, 

összeállítójának, nagyon tetszett, világosan, mindenki számára érthetően készült. 

 

Dr. Németh Károly jegyző: 

 

A bölcsődében az élelmiszer beszerzési költsége nőtt, ez okozza a növekedést. 

 

 



 7 

Barta Miklós Ferenc polgármester: 

 

Amennyiben több kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra teszem fel a képviselőasszony által 

tett javaslatot, hogy legyen melegétkeztetés, és a gyermek ne vihesse haza, hanem ott 

fogyassza el. Aki ezzel egyetért, kérem szavazzon. 

 

A képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta, hogy 

legyen nyári melegétkeztetés a hátrányos helyzetben élő gyermekek részére. 

 

Barta Miklós Ferenc polgármester: 

 

Másodikként a nőgyógyászati rendelést teszem fel szavazásra, aki azzal egyetért, hogy legyen 

továbbra is a településen, kérem szavazzon. 

 

A képviselőtestület 1 igen szavazattal, 6 nem szavazattal, nem fogadta el a javaslatot. 

 

Barta Miklós Ferenc polgármester: 

 

Végezetül az önkormányzat 2011. évi költségvetési rendeletét teszem fel elfogadásra azzal a 

változtatással, hogy a hátrányos helyzetű gyermekek részére a nyári étkeztetést ebben az 

évben is biztosítjuk. Aki ezzel egyetért, kérem szavazzon. 

 

A képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotta az 

alábbi rendeletét: 

 

 

BUJ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 

1/2011.(II.16.) önkormányzati 

R E N D E L E T E 

 

az önkormányzat 2011. évi költségvetéséről 

 

A képviselőtestület 

 

 

Buj község Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatok és szerveik, a 

köztársasági megbízottak, valamint egyes centrális alárendeltségű szervek feladat- és 

hatásköréről szóló 1991. évi XX. törvény 138. § (1) bekezdés b) pontjában, az 

Államháztartásról szóló – többször módosított – 1992.évi XXXVIII törvény 65.§-a alapján – 

figyelembe véve ezen jogszabály, valamint, az államháztartás működési rendjéről szóló 

292/2009.(XII.19.) Kormányrendeletben meghatározottakat – a következőket rendeli el: 

 

 

A rendelet hatálya 

 

 

1.§. A rendelet hatálya kiterjed az önkormányzatra, valamint az önkormányzat költségvetési 

szerveire. 

 

2.§ (1) Az önkormányzat önállóan gazdálkodó költségvetési szervei: 
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- II. Rákóczi Ferenc Általános és Művészeti Iskola, Óvoda Könyvtár, 

- Helyi kisebbségi önkormányzat,  

- Polgármesteri Hivatal 

 

(2) Az (1) bekezdésben felsorolt önállóan gazdálkodó intézmények külön-külön címet 

alkotnak. 

 

(3)A polgármesteri hivatal költségvetésében szereplő – nem intézményi - kiadások külön 

címet alkotnak. 

 

(4) Az önkormányzat képviselőtestülete a címrendet az 16. számú melléklet szerint 

állapítja meg. 

 

 

Az önkormányzat és költségvetési szervei 2011. évi költségvetése 

 

 

3.§ Buj Község Önkormányzata Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) a 

Polgármesteri Hivatal és Intézményeinek együttes 2011. évi költségvetését 

 

417 397 ezer Ft kiadással, 

357 924 ezer Ft bevétellel, 

59 473 ezer Ft hitel felvétellel 

 

állapítja meg. /1. számú melléklet/ 

 

 

 

 

Költségvetési bevételek 

 

4.§ Az önkormányzat 2011. évi költségvetési bevételeinek forrásonkénti, illetve működési és 

felhalmozási cél szerinti részletezését az 1., 2. és 3. számú melléklet tartalmazza. 

 

5.§ Az önkormányzat költségvetési szervei 2011. évi működési bevételeit forrásonként az 5. 

számú melléklet szerint állapítja meg. 

 

6.§ Az önkormányzatot 2011. évben megillető normatív állami hozzájárulás összegét és a 

SZJA-t és kiegészítéseit a 4. számú melléklet tartalmazza. 

 

7.§ Az önkormányzat tervezett pénzmaradványa 1432 e Ft, mely működési célú 

pénzmaradvány. 

 

 

A költségvetési kiadások: 

 

 

8.§ (1) Az önkormányzat működési fenntartási kiadási előirányzatait a Képviselő-testület a 

következők szerint határozza meg: 

Működési kiadások előirányzata összesen: 352 317 ezer Ft 
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Ebből: 

személyi jellegű juttatások:  162 181 ezer Ft 

munkaadót terhelő járulékok:      42 944 ezer Ft 

dologi jellegű kiadások:             125 139 ezer Ft 

speciális célú támogatások:   22 053 ezer Ft 

 

(2) A Képviselő-testület az önkormányzat költségvetési szervei működési kiadásait 

kiemelt előirányzatonként a 6.számú melléklet szerint állapítja meg. 

 

(3)   A Szociális Alapszolgáltatási Központ bevételeit és kiadásait a 9. sz. melléklet 

tartalmazza. A településenkénti kimutatásokat a melléklethez csatoltuk.  

 

(4) A rendszeres és eseti pénzbeli ellátások 2011. évre előirányzott összege 19 583 ezer 

Ft. Ennek részletezését a 12. sz. melléklet tartalmazza. 

 

(5) A támogatások, átadott pénzeszközök 2011. évre tervezett összege 2 470 ezer Ft. 

Elosztása a 13. sz. mellékletben foglaltaknak megfelelően történik. 

 

(6) A 13. számú mellékleten a Napfény Nyugdíjas Egyesület, az egyházak, a DSE, a 

helyi Sportegyesület és a Polgárőr Egyesület a részükre átadott pénzzel tárgyévet 

követő év március 15-ig kötelesek elszámolni. A támogatást a nyugdíjas egyesület 

rendezvények, kirándulások lebonyolítására, a DSE és a helyi Sportegyesület a 

csapat működtetésére és utaztatására használhatja. Az egyházak a támogatást az 

egyházi ingatlanok külső és belső felújításával kapcsolatos kiadásokra költhetik. A 

Polgárőr Egyesület a támogatást a működéshez szükséges üzemanyagra fordíthatja. 

Az elszámolás tartalmazza az összeg tételes felhasználását számlákkal 

alátámasztva. Amennyiben a támogatott a meghatározott céltól eltérően használta 

fel a támogatást, illetve nem tett eleget elszámolási kötelezettségének, úgy 

tárgyévet követő év május 1.-ig kamatmentesen köteles visszafizetni. Az a 

szervezet, amely a meghatározott ideig nem fizeti vissza a támogatást, az a 

későbbiekben nem részesülhet ilyen jellegű juttatásban.  

 

 

9.§ Az önkormányzat felhalmozási bevételeit és kiadásait mérlegszerűen, tájékoztató jelleggel 

a 3. számú melléklet tartalmazza. 

 

 

10.§ A Képviselő-testület az előirányzat felhasználási és likviditási ütemtervét a 15. számú 

melléklet szerint hagyja jóvá. 

 

 

A költségvetési létszámkeret: 

 

 

11.§ (1) A Képviselő-testület az önkormányzat létszámkeretét 83 főben állapítja meg. 

 

(2) Az önkormányzat költségvetési szerveinek, valamint az alcímek létszámkeretét a 14. 

számú melléklet tartalmazza. 
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A költségvetés végrehajtására vonatkozó szabályok 

 

 

12.§ Az önkormányzat és költségvetési szervei bevételi és kiadási előirányzatai év közben 

megváltoztathatók. 

 

13.§ (1) A Képviselő-testület kizárólagos hatáskörébe tartozik a költségvetési rendelet  

módosítása. 

 

(2) Ha év közben az Országgyűlés, a Kormány, illetve valamely költségvetési fejezet 

vagy elkülönített állami pénzalap az önkormányzat számára pótelőirányzatot 

biztosít, arról a polgármester a Képviselő-testületet tájékoztatni köteles. A 

pótelőirányzatról a polgármester a Képviselő-testületet negyedévenként köteles 

tájékoztatni. A Képviselő-testület legalább félévenként – adott év június 30-ig, 

illetve december 31.-ig – dönt a költségvetési rendeletének pótelőirányzatok 

szerinti módosításáról. 

 

(3) Az önkormányzat Képviselő-testülete a jóváhagyott kiemelt előirányzatokon belül a 

részelőirányzatokról – az államháztartás működési rendjéről szóló 292/2009. 

(XII.19.) kormány-rendeletben foglaltak figyelembevételével – előirányzat 

módosítás nélkül is eltérhet. 

 

 

 

 

14.§ (1) Az önkormányzat önállóan gazdálkodó költségvetési szervei saját hatáskörben 

előirányzat módosítást hajthat végre. Az előirányzat módosításról a jegyző 

előkészítésében a polgármester a Képviselő-testületet 30 napon belül tájékoztatni 

köteles. A képviselőtestület az önállóan gazdálkodó intézmény saját hatáskörben 

végrehajtott előirányzat változatásai miatt a költségvetési rendeletet legalább félévenként 

– adott év június 30-ig, illetve december 31.-ig – módosítja. 

 

 

 

(2) Az önkormányzat önállóan gazdálkodó költségvetési szerve szabadon, de a  

292/2009.(XII.19). Korm. rendelet 60.§ (1)-(2) bekezdésben foglaltak  

figyelembevételével módosíthatja egyes kiemelt, ezen belül részelőirányzatait. 

 

15.§ A képviselőtestület az államháztartásról szóló 1992.évi XXXVIII. törvény V. fejezet 

75.§-ban foglaltak alapján felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt, hogy a 2011.évi  

tervezett /létrejött/ hiány, /melynek összege 58 473 ezer Ft/ lefedezése érdekében 

nyújtsanak be pályázatot a 2010. évi CLXIX törvény 6.számú melléklet (2) pontjában 

megjelent önhibáján kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzat  

támogatására 2011. április 30-ban meghatározott időpontig. 

 

16.§ Értékhatár feletti vagyont elidegeníteni, a használat, illetve hasznosítás jogát átengedni – 

ha a törvény kivételt nem tesz – csak nyilvános versenytárgyalás útján a legjobb 

ajánlatot tévő részére lehet. Értékhatár feletti vagyontárgynak minősülnek az 

1.000ezerFt-ot elérő vagy meghaladó vagyontárgyak. 
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17.§ A köztisztviselők jogállásáról szóló 1992.évi XXIII.törvény 43.§ (1)bekezdésében foglalt 

illetményalap 2011. évben 38.650,- Ft. 

 

18.§ (1) A közalkalmazottak vonatkozásában a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992.évi  

XXXIII törvény 1.számú mellékletében foglaltak alapján biztosítja a fizetési osztályok  

első fizetési fokozata szerinti garantált illetmények havi összegét, valamint a fizetési  

fokozatokhoz tartozó legkisebb szorzószámok mértéke szerinti illetményeket. 

 

(2) A közalkalmazottak jogállásáról szóló többször módosított 1992.évi XXXIII törvény  

szerint a közalkalmazott a törvényben megállapított feltétel mellett jogosult  

illetménypótlékra. 

 

Az illetménypótlék számításának alapja/pótlékalap/ 2011. évben 20 000,- Ft. 

 

19.§ (1) A Képviselő-testület – amennyiben adósságrendezési eljárást az önkormányzat, vagy 

hitelezői nem kezdeményeztek – önkormányzati biztost rendel ki a felügyelete alá 

tartozó önálló költségvetési szervhez – azaz az általános iskolához - , ha annak:- elismert 

tartozás állománya a 30 napot, 

- a tartozás állomány mértéke pedig a költségvetési szerv éves eredeti kiadási 

előirányzatának 10 %-át eléri. 

 

 

 

(2) Az önkormányzati biztos kirendelésénél az államháztartás működési rendjéről szóló 

292/2009. (XII.19.) Kormány rendelet 167.§-t kell alkalmazni. 

 

 

 

20.§ (1) Ez a rendelet 2011. február 16-án lép hatályba. 

 

(2) A rendelet kihirdetéséről a jegyző gondoskodik. 
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1.számú melléklet 

Buj község Önkormányzat 2011. évi egyszerűsített mérlege 

/ezer Ft/ 

Bevételek megnevezése 2009. évi 

tény 

2010. évi 

várható 

2011. évi 

előirányz

at 

Kiadások megnevezése 2009. évi 

tény 

2010. évi 

várható 

2011. évi 

előirányz

at 

I. Működési bevételek 77190 86700 80773 I. Működési kiadás 513039 510985 352317 

  1. Intézményi bevételek 50629 60273 54133     - Bér és bérjellegű kiadás 208572 223088 162181 

  2. Önkormányzatok sajátos működési bevétele 26561 26427 26640     - Munkaadót terhelő járulékok 57487 54936 42944 

    - Magánszemélyek kommunális adója 7851 7734 7850     - Dologi kiadás 152749 141794 125139 

    - Vállalkozók kommunális adója 394 311      - Speciális célú támogatás 94231 91167 22053 

    - Gépjárműadó 10969 10978 12070 II. Felhalmozási célú kiadás 27385 57456 41952 

    - Iparűzési adó 4742 5026 5520 III. Hiteltörlesztés   22128 

    - Talajterhelési díj 618 698 700 IV. Függő, átfutó, kiegyenlítő kiadások 493 -446  

    - Pótlék, bírság 1714 1260 400 V. Tartalék   1000 

   - Termőföld bérbead.szárm.jövedelem 25       

    - Egyéb folyó bevétel 248 420 100     

II. Támogatások 397666 398936 226313     

    - Normatív állami támogatás 246320 233495 226313     

    - Központosított támogatás 132863 133392      

    -ÖNHIKI 18483 32049      

III. Felhalmozási és tőke jellegű bevételek 50 5519 4500     

IV. Pénzeszközátvételek 50210 43648 44906     

    - Működési célú pénzeszköz átvétel 34335 40938 15304     

    - Felhalmozási célú pénzeszközátvétel 15875 2710 29602     

V. Hitel   51888 59473     

    -Működési célú  11167 59473     

    - Felhalmozási célú  40721      

VI. Függő, átfutó, kiegyenlítő bevételek 14360 -27870      

VI. Pénzmaradvány 8981  1432     

Bevétel mindösszesen: 548457 558821 417397 Kiadások mindösszesen: 540917 567995 417397 
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2. számú melléklet 

Buj Község Önkormányzat működési célú bevételeinek és kiadásainak mérlege 

       /Ezer Ft/ 

Bevételek Kiadások 

Megnevezés 
2009. évi 

tény 

2010. évi 

várható 

2011. évi 

terv 
Megnevezés 

2009. évi 

tény 

2010. évi 

várható 

2011. évi 

terv 

Int. működési bevételek 50 629 60 273 54 133 Személyi juttatások 208 572 223 088 162 181 

Önkorm. sajátos működési 

bevételei 
18 710 18 743 18 790 Munkaadókat terhelő járulék 57 487 54 936 42 944 

Támogatások, kiegészítések 391 782 398 114 226 313 Dologi kiadások 152 749 141 794 125 139 

Támogatásértékű bev. 34 335 29 560 10 210 Egyéb folyó kiadások       

EU támogatás   11 378 5 094 Támogatásértékű műk.kiadás 3 129 3 671 2 470 

        Társadalom- és szociálpol. jutt. 91 102 87 496 19 583 

        Tartalékok     1 000 

Költségvetési bevételek 

összesen: 
495 456 518 068 314 540 

Költségvetési kiadások 

összesen: 
513 039 510 985 353 317 

Előző évi műk. célú pénzm. 

igénybev. 
7 004   1 432         

Rövid lejáratú hitelfelvét     59 473 
Rövid lejáratú hitelek 

törlesztése 
    10 961 

Likvid hitelfelvét   11 167   Likvid hitelek törlesztése     11 167 

Függő, átfutó, kiegynlítő 

bevételek 
14 360 -27 870   

Függő, átfutó, kiegyenlítő 

kiadások 
493 -446   

Finanszírozási bevételek  14 360 -16 703 59 473 Finanszírozási kiadások  493 -446 22 128 

ÖSSZES BEVÉTEL 516 820 501 365 375 445 ÖSSZES KIADÁS  513 532 510 539 375 445 
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3. számú melléklet 

Buj község Önkormányzat felhalmozási célú bevételeinek és kiadásainak mérlege 

/ezer Ft/ 

Megnevezés 2009. 

évi tény 

2010. évi 

várható 

bevételek 

2011. évi 

tervezett 

bevételek 

Megnevezés 2009. évi 

tény 

2010. évi 

várható 

kiadások 

2011. évi 

tervezett 

kiadások 

Felhalmozásra fordítható normatív 

áll. támogatás 

4139 822  Esélyegyenlőségi Inf.pont. kialakítása   3202 

Felhalmozási célú bevétel 50 5469 4500 Integrációs Közösségi és Szolg.Tér  17077 5453 

Magánszemélyek kommunális adója 7851 7734 7850 Rendezvény háttér-infrastruktúra 

támogatása 

  2037 

Felhalmozási célú pénzeszköz átvétel 1932 2710  Lakáshoz jutás támogatása végleges 

jelleggel 

  1500 

Sirinya   29602 Rövid lej. beruházási c.hitel 

törlesztése  

  29760 

Rövid lej. beruházási c. hitelfelvét  40721  Sirinya  37200  

HEFOP 3451   Informatikai eszközbeszerzés  2800  

Felhalmozási c. pénzmaradvány 1977   TÁMOP  65  

Busz 8308   Közműfejlesztési támogatás  14  

Ált.Iskola felhalm.bevétele 2184   2009. évi normatíva felhasználása  300  

BM EU Önerős Alap 833   Autó, busz vásárlása 12024   

Felhalmozási célú normatíva 912   Telekvásárlás 500   

    Útépítés 12020   

    Ált.Iskola felhalm.c. kiadása 2184   

    Felhalm.c. normatíva felhasználása 612   

    Hűtőszekrény 45   

Bevételek mindösszesen 31637 57456 41952 Kiadások mindösszesen 27385 57456 41952 
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4. sz. melléklet 
 

Buj Község önkormányzatát 2011. évben megillető, előzetesen számított normatív állami hozzájárulások és SZJA összegéről 

Megnevezés Mutató Fajlagos összeg 
(Ft/év/fő) 

Összeg (Ft) 

Települési önkormányzatok üzemeltetési, igazgatási és sport- és kulturális feladatai 2366 2769 6551454 

Lakott külterülettel kapcsolatos feladatok 27 2612 70524 

Pénzbeli szociális juttatások közpotilag számított 21693854 

Otthonközeli ellátás; Szociális étkeztetés 250 55360 13840000 

Otthonközeli ellátás; Házi segítségnyújtás 60 166080 9964800 

Otthonközeli ellátás; Nappali ellátás 60 88580 5314800 

Gyermekek napközbeni ellátása; bölcsődei ellátás 20 494100 9882000 

Gyermekek napközbeni ellátása; ingyenes intézményi étkezés bölcsőde 16 68000 1088000 

Óvodai nevelés; 2010. évben időarányosan 8 hónapra; 1-3. nevelési év 76 fajlagos összeg 2350000 9713333 

Óvodai nevelés; 2010. évben időarányosan 4 hónapra; 1-3. nevelési év 77 fajlagos összeg 2350000 4856667 

iskolai oktatás 2010. évben időarányosan 8 hónapra; 1-2. évf. 55 fajlagos összeg 2350000 4856667 

iskolai oktatás 2010. évben időarányosan 8 hónapra; 3. évf. 22 fajlagos összeg 2350000 2036667 

iskolai oktatás 2010. évben időarányosan 8 hónapra; 4. évf. 35 fajlagos összeg 2350000 3603333 

iskolai oktatás 2010. évben időarányosan 8 hónapra; 5-6. évf. 56 fajlagos összeg 2350000 5953333 

iskolai oktatás 2010. évben időarányosan 8 hónapra; 7-8. évf. 57 fajlagos összeg 2350000 6893333 

iskolai oktatás 2010. évben időarányosan 4 hónapra; 1-2. évf. 54 fajlagos összeg 2350000 2428333 

iskolai oktatás 2010. évben időarányosan 4 hónapra; 3. évf. 32 fajlagos összeg 2350000 1488333 

iskolai oktatás 2010. évben időarányosan 4 hónapra; 4. évf. 22 fajlagos összeg 2350000 1175000 

iskolai oktatás 2010. évben időarányosan 4 hónapra; 5-6. évf. 70 fajlagos összeg 2350000 3681667 

iskolai oktatás 2010. évben időarányosan 4 hónapra; 7-8. évf. 47 fajlagos összeg 2350000 2820000 

Alapfokú művészetoktatás; 2010. évben 8 hónapra lapján zeneművészeti ág 24 fajlagos összeg 2350000 783333 

Alapfokú művészetoktatás; 2010. évben 8 hónapra lapján képző- ... ág 61 fajlagos összeg 2350000 783333 

Alapfokú művészetoktatás; 2010. évben 4 hónapra lapján zeneművészeti ág 24 fajlagos összeg 2350000 861667 

Alapfokú művészetoktatás; 2010. évben 4 hónapra lapján képző- ... ág 61 fajlagos összeg 2350000 861667 

napközis/tanulószobai foglalkozás 2010. évben 8 hónapra 1-4 évf. 103 fajlagos összeg 2350000 1566667 

napközis/tanulószobai foglalkozás 2010. évben 8 hónapra 5-8 évf. 61 fajlagos összeg 2350000 626667 

napközis/tanulószobai foglalkozás 2010. évben 4 hónapra 1-4 évf. 103 fajlagos összeg 2350000 783333 

napközis/tanulószobai foglalkozás 2010. évben 4 hónapra 5-8 évf. 61 fajlagos összeg 2350000 313333 

SNI gyermekek, tanulók enyhe értelmi fogy. 2010. évben 8 hónapra 12 179200 1433600 

SNI gyermekek, tanulók enyhe értelmi fogy. 2010. évben 4 hónapra 12 179200 716800 

Pedagógiai módszerek tám.zeneműv.ágon 8 hóra 24 210000 718400 
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Pedagógiai módszerek tám.képző-,táncművészeti ágon 8 hóra 61 210000 715733 

Szakmai informatikai fejl.-i feladatok támogatása 225 1750 393750 

Megnevezés Mutató Fajlagos összeg 
(Ft/év/fő) 

Összeg (Ft) 

Kedvezményes óvodai isk.étkeztetés 2011. évben 12 hónapra 177 65000 12036000 

Ingyenes tankönyvellátás; 175 12000 2100000 

Szociális továbbképzés és szakvizsga támogatása 15 9400 141000 

Pedagógus szakvizsga,továbbképzés támogatása 2011-ben 8 hónapra 27 10500 189000 

Pedagógus szakvizsga,továbbképzés támogatása 2011-ben 4 hónapra 27 10500 94500 

Osztályfőnöki pótlék 2011-ben 8 hónapra 12 26000 208000 

Osztályfőnöki pótlék 2011-ben 8 hónapra 12 26000 104000 

Gyógypedagógiai pótlék kieg. 2011. évben 8 hónapra 1 65000 43333 

Gyógypedagógiai pótlék kieg. 2011. évben 4 hónapra 1 65000 21667 

A települési önkormányzatot megillető SZJA 8 %-a központilag számított 9920240 

A települési önkormányzatok jövedelemdifferenciálódásának mérséklése központilag számított 72984654 

összesen: 226312775 
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5. sz. melléklet 

Buj Község Önkormányzat 2011. évi intézményi tevékenység bevételeiről 

 

 

 

 

/ezer Ft/ 

Megnevezés 2010. évi 

várható 

2011. évi 

előirányzat 

1. Igazgatás bevételei 1046 400 

2. Mezőőri szolgálat bevételei 
1042 1000 

3. Temető (Sírhely, temetési szolgáltatás) 
1049 160 

4. Bölcsődei térítési díjak 
1340 1200 

Polgármesteri Hivatal bevételei (1-4) 
4477 2760 

5. Szociális Alapszolgáltatási Központ bevételei 
32270 29188 

6. Óvoda étkezési térítési díj  
675 845 

7. Iskola 
4139 3793 

8. Iskola étkezési térítési díj  
2720 1577 

9. ÖNO étkezési térítési díj  
8622 9034 

10. Munkahelyi vendéglátás étkezési térítési díj 
3006 3258 

11. ÁFA bevételek 
4364 3678 

Önálló intézmény bevételei (6-11) 
23526 22185 

Intézményi tevékenységek bevételei mindösszesen /1 - 11/ 60273 54133 
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6. számú melléklet 

Buj község Önkormányzat 2011. évi kiadásai 

 

 

/ezer Ft/ 

Megnevezés 

2010.évi 

várható 

kiadás 

2011. évi 

tervezett 

kiadás 

Ebből 

Bér Járulékok Dologi kiadások 
Spec. célú 

támogatás 

2010. 

várható 

2011. 

terv 

2010. 

várható 

2011. 

terv 

2010. 

várható 

2011. 

terv 

2010. 

várható 

2011. 

terv 

1.  Önállóan gazdálkodó intézmény működési 

      kiadásai (8. sz. melléklet) 
196549 161040 104811 88655 28295 23811 63443 48574   

2.  Polgármesteri Hivatal igazgatási kiadásai  

    (11. sz. melléklet) 
49175 48856 35589 35141 9491 9182 4095 4533   

3. Önkormányzati bölcsőde 

    (11.sz.melléklet) 
17637 18335 10970 10952 3113 2933 3554 4450   

4. Szociális Alapszolgáltatási Központ kiadási 

    (9.sz.melléklet) 
63268 63508 14752 17028 4695 4554 41121 41926   

5.  Kisebbségi Önkormányzat költségei 

     (7.sz.melléklet) 
721 373  48  13 721 312   

6. Polgármesteri Hivatal költségvetésében nem 

   szereplő működési kiadás (10-11-12-13. sz. m) 
183635 60205 54266 10357 9342 2451 28860 25344 91167 22053 

Működési kiadás mindösszesen 510985 352317 223088 162181 54936 42944 141794 125139 91167 22053 
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7. számú melléklet 

Cigány Kisebbségi Önkormányzat 

 

A helyi cigány kisebbségi önkormányzat 2011. évi bevételeinek és kiadásainak alakulása 

 

 

 

 

/ezer Ft/ 

Bevételek 2010. évi 

várható 

2011. évi 

előirányzat 

Kiadások 2010. évi 

várható 

2011. évi 

előirányzat 

Állami támogatás 793 210 Személyi jellegű kiadások  61 

2009. évi pénzmaradvány 81  -tiszteletdíj  48 

2010. évi pénzmaradvány  163 -járulék  13 

   Dologi kiadások 721 215 

   - irodafenntartás költsége  50 

   - utazási költségtérítés 40  

   - telefon költség 90 90 

   - rendezvények költsége 50  

   - internet előfizetésdíj  75 

   - egyéb kiadások 541  

   Szociális jellegű kiadások  97 

   - tanévkezdés támogatása  47 

   - Kisebbségek napja rendezvény 

támogatása 

 50 

Bevételek összesen  874 373 Kiadások összesen 721 373 
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8. számú melléklet 

II. Rákóczi Ferenc Általános és Művészeti Iskola, Óvoda, Könyvtár működési kiadásaiIskola 

Könyvtár 1-4 évfolyam SNI 1-4 évfolyam 5-8 évfolyam SNI 5-8 évfolyam Művészeti oktatás Napközi oktatás 
SNI napközi 

oktatás 
Tanuló szoba Okt. kieg. Munkah. étkezés IPR   iskola  IPR     Óvoda Összesen 

2010. 

várható 

2011.terv 2010. 

várható 

2011.terv 2010. 

várható 

2011.terv 2010. 

várható 

2011.terv 2010. 

várható 

2011.terv 2010. 

várható 

2011.terv 2010. 

várható 

2011.terv 2010. 

várható 

2011.terv 2010. 

várható 

2011.terv 2010. 

várható 

2011.terv 2010. 

várható 

2011.terv 2010. 

várható 

2011 

.terv 

2010. 

várható 

2011 

terv 

2010. 

várhat

ó 

2011 

terv 

1434 686 16214 13094 115 967 14078 13850 131 966 1193 1680 4842 7336 1755 3161 1673 390 10495 9347             75080 74871 

3   689 699 22 166 794 1243 6 187 21 29 64 155 22   32   1563 1439             4691 5020 

15   551       893   19   87   430   96   32   610               2733 0 

108   1676   21   1914   22   105   442   77   98   754               7158 0 

      90       753         83   28       381               492 843 

                                                    0 45 

586   1113       1020                 991     562 984             3974 2510 

                                    1711 1392             1711 1392 

    1287       2201       1295 1346 241           390               6556 1346 

      340       200                                     0 540 

33 16 387 229 28 19 444 269 19 19 47 38 139 154 39 48 46 19 453 307             2416 1723 

                                                        

2179 702 21917 14452 186 1152 21344 16315 197 1172 2748 3093 6241 7645 2017 4200 1881 409 16919 13469 0 0 0 0 0 0 10481

1 

88290 

                                                        

593 188 5878 3785 61 309 5126 4322 64 311 1488 831 1640 2052 547 1129 505 108 4574 3631             28295 23698 

                                                    0 15 

                                                        

593 188 5878 3785 61 309 5126 4322 64 311 1488 831 1640 2052 547 1129 505 108 4574 3631 0 0 0 0 0 0 28295 23713 

                                                        

    584 242                                             584 242 

9 10                 57 10             443 165             645 215 

                    57 205             553 430             1024 655 

                                                    0 70 

                                    244 240             382 340 

                                      192             0 192 

                    114 150             230 127             419 327 

                    442 510             15123 2335       635   166 19693 4478 

                                    2602 2700             5033 5130 

                                    724 720             1386 1385 

                                    320 310             655 660 

                                    255 200             356 400 

                                    646 700             1209 1340 

55 100                                 3495 2088             3550 2188 

                                    6 10             10 20 

                                        1872 2032         17785 21573 

5 8 146 60             29 54             4613 1354 422 481   159   41 10404 8016 

                                    308 378             308 378 

                                      965             0 965 

                                                        

69 118 730 302 0 0 0 0 0 0 699 929 0 0 0 0 0 0 29562 12914 2294 2513 0 794 0 207 63443 48574 
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2841 1008 28525 18539 247 1461 26470 20637 261 1483 4935 4853 7881 9697 2564 5329 2386 517 51055 30014 2294 2513 0 794 0 207 19654

9 

16057

7 

 

Megnevezés Óvodai étkezés Iskolai étkezés Egyéb étkezés Óvodai nevelés 
SNI óvodai 

nevelés 
Könyvtár 1-4 évfolyam SNI 1-4 évfolyam 5-8 évfolyam SNI 5-8 évfolyam Összesen 1. oldal 

  
2010. 

várható 

2011.terv 2010. 

várható 

2011.terv 2010. 

várható 

2011.terv 2010. 

várható 

2011.terv 2010. 

várható 

2011.terv 2010. 

várható 

2011.terv 2010. 

várható 

2011.terv 2010. 

várható 

2011.terv 2010. 

várható 

2011.terv 2010. 

várható 

2011.terv 2010. 

várható 

2011.terv 

Alapilletmény 1320 1320 5345 5434 1182 1208 14258 14288 1045 1144 1434 686 16214 13094 115 967 14078 13850 131 966 55122 52957 

Illetménypótlék     72 75 84 84 1110 791 209 152 3   689 699 22 166 794 1243 6 187 2989 3397 

Minőségbizt. pótlék                     15   551       893   19   1478 0 

Keresetkiegészítés 106   529   106   1151   49   108   1676   21   1914   22   5682 0 

Túlóra                           90       753     0 843 

Törzsgárda jutalom   30           15                         0 45 

Jubileumi jutalom     297 535 196   200       586   1113       1020       3412 535 

Részmunkaidő                                         0 0 

Megbízási díj 26           1116           1287       2201       4630 0 

Ösztöndíj                           340       200     0 540 

Étkezési hozzájárulás 47 38 232 192 52 38 450 280   57 33 16 387 229 28 19 444 269 19 19 1692 1157 

                                              

Bér összesen 1499 1388 6475 6236 1620 1330 18285 15374 1303 1353 2179 702 21917 14452 186 1152 21344 16315 197 1172 75005 59474 

                                              

Tb. járulék 367 371 1757 1663 432 355 4911 4284 352 359 593 188 5878 3785 61 309 5126 4322 64 311 19541 15947 

Munkaadót terh. jár.                15                         0 15 

                                              

Járulékok összesen 367 371 1757 1663 432 355 4911 4299 352 359 593 188 5878 3785 61 309 5126 4322 64 311 19541 15962 

                                              

Alma program                         584 242             584 242 

Irodaszer     17 20     119 10     9 10                 145 40 

Szakmai anyag             414 20                         414 20 

Kisértékű eszközök   20   50                                 0 70 

Telefon             138 100                         138 100 

Biztosítás                                         0 0 

Belföldi kiküldetés             75 50                         75 50 

Egyéb dologi. kiadás     55 100     4073 732                         4128 832 

Gáz     1734 1730     697 700                         2431 2430 

Villany     483 485     179 180                         662 665 

Víz-csatorna     182 200     153 150                         335 350 

Ingatlan karbantartás       100     101 100                         101 200 

Egyéb üzemeltet. 

kiad. 

46 70 412 500     105 70                         563 640 

Könyv, folyóirat                     55 100                 55 100 

Gyógyszer, vegyszer     4 10                                 4 10 

Élelmiszer 2966 3255 8289 10368 4658 5918                             15913 19541 

ÁFA 682 791 2590 3242 1052 1396 865 430     5 8 146 60             5340 5927 

Tanulói ösztöndíj                                         0 0 

Rehabilitációs hj                                         0 0 

                                              

Dologi kiadások össz. 3694 4136 13766 16805 5710 7314 6919 2542 0 0 69 118 730 302 0 0 0 0 0 0 30888 31217 
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Kiadások összesen 5560 5895 21998 24704 7762 8999 30115 22215 1655 1712 2841 1008 28525 18539 247 1461 26470 20637 261 1483 125434 106653 

 

 

Megnevezés Művészeti oktatás Napközi oktatás 
SNI napközi 

oktatás 
Tanuló szoba Okt. kieg. Munkah. étkezés IPR   iskola  IPR     Óvoda Összesen 2. oldal Végösszesen 

  
2010. 

várható 

2011.terv 2010. 

várható 

2011.terv 2010. 

várható 

2011.terv 2010. 

várható 

2011.terv 2010. 

várható 

2011.terv 2010. 

várható 

2011.terv 2010. 

várható 

2011.terv 2010. 

várható 

2011.terv 2010. 

várható 

2011.terv 2010. 

várható 

2011.terv 

Alapilletmény 1193 1680 4842 7336 1755 3161 1673 390 10495 9712             19958 22279 75080 75236 

Illetménypótlék 21 29 64 155 22   32   1563 1439             1702 1623 4691 5020 

Minőségbizt. pótlék 87   430   96   32   610               1255 0 2733 0 

Keresetkiegészítés 105   442   77   98   754               1476 0 7158 0 

Túlóra     83   28       381               492 0 492 843 

Törzsgárda jutalom                                 0 0 0 45 

Jubileumi jutalom           991     562 984             562 1975 3974 2510 

Részmunkaidő                 1711 1392             1711 1392 1711 1392 

Megbízási díj 1295 1346 241           390               1926 1346 6556 1346 

Ösztöndíj                                 0 0 0 540 

Étkezési hozzájárulás 47 38 139 154 39 48 46 19 453 307             724 566 2416 1723 

                                          

Bér összesen 2748 3093 6241 7645 2017 4200 1881 409 16919 13834 0 0 0 0 0 0 29806 29181 104811 88655 

                                          

Tb. járulék 1488 831 1640 2052 547 1129 505 108 4574 3729             8754 7849 28295 23796 

Munkaadót terh. jár.                                  0 0 0 15 

                                          

Járulékok összesen 1488 831 1640 2052 547 1129 505 108 4574 3729 0 0 0 0 0 0 8754 7849 28295 23811 

                                          

Alma program                                 0 0 584 242 

Irodaszer 57 10             443 165             500 175 645 215 

Szakmai anyag 57 205             553 430             610 635 1024 655 

Kisértékű eszközök                                 0 0 0 70 

Telefon                 244 240             244 240 382 340 

Biztosítás                   192             0 192 0 192 

Belföldi kiküldetés 114 150             230 127             344 277 419 327 

Egyéb dologi. kiadás 442 510             15123 2335       635   166 15565 3646 19693 4478 

Gáz                 2602 2700             2602 2700 5033 5130 

Villany                 724 720             724 720 1386 1385 

Víz-csatorna                 320 310             320 310 655 660 

Ingatlan karbantartás                 255 200             255 200 356 400 

Egyéb üzemeltet. 

kiad. 

                646 700             646 700 1209 1340 

Könyv, folyóirat                 3495 2088             3495 2088 3550 2188 

Gyógyszer, vegyszer                 6 10             6 10 10 20 

Élelmiszer                     1872 2032         1872 2032 17785 21573 

ÁFA 29 54             4613 1354 422 481   159   41 5064 2089 10404 8016 

Tanulói ösztöndíj                 308 378             308 378 308 378 

Rehabilitációs hj                   965             0 965 0 965 

                                          

Dologi kiadások 

össz. 

699 929 0 0 0 0 0 0 29562 12914 2294 2513 0 794 0 207 32555 17357 63443 48574 
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Kiadások összesen 4935 4853 7881 9697 2564 5329 2386 517 51055 30477 2294 2513 0 794 0 207 71115 54387 196549 161040 
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9. számú melléklet 

Szociális Alapszolgáltatási Központ bevételeinek és kiadásainak alakulása  

2011. évre 

 

/ezer Ft/ 

Bevétel 2010. 

várható 

2011. terv Kiadás 2010. 

várható 

2011. terv 

Állami támogatás 28821 29120 Bérkiadások 17452 17028 

   - Időskorúak nappali intézményi ellátása 5403 5315    - Időskorúak nappali intézményi ellátása 7675 6844 

   - Szociális étkeztetés 13951 13840    - Szociális étkeztetés 1094  

   - Házi segítségnyújtás 9467 9965    - Házi segítségnyújtás 8683 10184 

Térítési díj bevételek 25057 25892 Járulék 4695 4554 

   - Időskorúak nappali intézményi ellátása 307 301    - Időskorúak nappali intézményi ellátása 2057 1833 

   - Szociális étkeztetés 22462 23083    - Szociális étkeztetés 295  

   - Házi segítségnyújtás 2288 2508    - Házi segítségnyújtás 2343 2721 

Kistérségi támogatás 5118 5200 Dologi kiadások 41121 41926 

   - Időskorúak nappali intézményi ellátása 1830 1800    - Időskorúak nappali intézményi ellátása 3153 2701 

   - Szociális étkeztetés 1008 1000    - Szociális étkeztetés 37721 38935 

   - Házi segítségnyújtás 2280 2400    - Házi segítségnyújtás 247 290 

Önkormányzati kiegészítés   Felhalmozási kiadás 1690  

2009. évi elszámolás 2642     

ÁFA bevétel 7214 3296    

ÖSSZES BEVÉTEL 68852 63508  ÖSSZES KIADÁS 64958 63508 
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10. számú melléklet 

Buj község Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának 2011. évi költségvetésében szereplő - nem intézményi - működési kiadások 

 

 

 

/ezer 

Ft/ 

Megnevezés 
2010.évi 

várható 

2011. évi 

előirányzat 

Ebből 

 
Létszám 

Bér 

 

Járulékok 

 

Dologi kiadások 

 

Speciális célú 

támogatások 
 

2010. 

várható 

2011. 

terv 

2010. 

várható 

2011. 

terv 

2010. 

várható 

2011. 

terv 

2010. 

várható 

2011. 

terv 
 

Temetőfenntartás 

/11. számú melléklet/ 
1548 576 912 139 247 37 389 400   1 

Művelődési Ház feladatok 

/11. számú melléklet/ 
102 75     102 75    

Közfoglalkoztatás 

/11 számú melléklet/ 
47500 2393 41307 2108 5859 285 334     

Mezőőri szolgálat 

/11. számú melléklet/ 
 4144  2948  744  452   2 

Védőnői szolgálat 

/11. számú melléklet/ 
4253 3848 2630 2432 709 653 914 763   2 

Községgazdálkodás 

/11 számú melléklet/ 
39065 27116 9417 2730 2527 732 27121 23654   2 

Rendszeres. és eseti pénzbeli ellátás. 

/12. számú melléklet/ 
87496 19583       87496 19583  

Támogatások, átadott pénzeszközök. 

/13 számú melléklet/ 
3671 2470       3671 2470  

Összesen 183635 60205 54266 10357 9342 2451 28860 25344 91167 22053 7 
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Megnevezés 

Költésvetési hely megnevezése 

ezer forint 

Igazgatás 
Önkormányzati 

jogalkotás 
Bölcsőde 

Bölcsőde 
konyha 

Temetőfenntart. 
Művelődési 

ház 
Védőnői 
szolgálat 

Község-
gazdálkodás 

Mezőőri 
szolgálat 

Települési 
hulladékkez. 

Közvilágítás 
Finanszírozási 

műveletek 
Közfoglalk. 

Közösségi, 
társadalmi 

tev. 
Összesen 

  
2010. 

évi 
várh. 

2011. 
terv 

2010. 
évi 

várh. 

2011. 
terv 

2010. 
évi 

várh. 

2011. 
terv 

2010. 
évi 

várh. 

2011. 
terv 

2010. 
évi 

várh. 

2011. 
terv 

2010. 
évi 

várh. 

2011. 
terv 

2010. 
évi 

várh. 

2011. 
terv 

2010. 
évi 

várh. 

2011. 
terv 

2010. 
évi 

várh. 

2011. 
terv 

2010. 
évi 

várh. 

2011. 
terv 

2010. 
évi 

várh. 

2011. 
terv 

2010. 
évi 

várh. 

2011. 
terv 

2010. 
évi 

várh. 

2011. 
terv 

2010. 
évi 

várh. 

2011. 
terv 

2010. 
évi 

várh. 

2011. 
terv 

Alapilletmény 24724 19750   5040 7373 7509 2208 2208         2002 2002 3712 1393   2297             40287 1176     80306 41375 

Vezetői pótlék         480 480                                             480 480 

Illetménykiegész. 963                                                       963 0 

Keresetkiegész. 1371       654   196   79       98   425                           2823 0 

Törzsgárda   30                                                     0 30 

Jubileumi jutalom 3200 661                               574                     3200 1235 

Egyéb juttatások 1703       59 448                 231                           1993 448 

Étkezési 
hozzájárulás 1385 1260   168   230   77 29 5     84 38 225 77   77                     1723 1932 

Egyéb költségtér.és 
hj. 782                       15                               797 0 

Költségáltalány   720   1260                                                 0 1980 

Egyéb bérrendszer 
alá tart.mbére                             1324 1260                         1324 1260 

Részmunkaidőben 
fogl. Mbére 464 464             804 134     392 392                     1020 932     2680 1922 

Részmunkaidőben 
fogl.egyéb jutt. 77                       39                               116 0 

Képvis.tiszt.díja, 
megbízási díj 920     5788                     3500                           4420 5788 

Személyi juttatások  35589 22885 0 12256 8566 8667 2404 2285 912 139 0 0 2630 2432 9417 2730 0 2948 0 0 0 0 0 0 41307 2108 0 0 100825 56450 

TB járulék 9491 5646   3264 2321 2278 792 596 247 36     709 646 2527 717   729             5859 285     21946 14197 

Munkaadót terhelő 
egyéb járulék   240   32   44   15   1       7   15   15                     0 369 

Munkaadót terhelő 
járulékok 9491 5886 0 3296 2321 2322 792 611 247 37 0 0 709 653 2527 732 0 744 0 0 0 0 0 0 5859 285 0 0 21946 14566 

Irodaszer, nyomtat. 472 450   50 2 20             5 20 20                           499 540 

Információhordozók 194 150                                                     194 150 

Könyv, folyóirat 80 60     15                                               95 60 

Hajtóanyag                             1340 1140   200                     1340 1340 

Szakmai anyagok 359 200     14 15 12                                           385 215 

Munkaruha 30 30       80   20                   60                     30 190 

Egyéb készletek 101 100     97 100 47 80 22 20     24 25 2215 1000                 302       2808 1325 

Telefondíj 295 300     18 28 9           33 28 95 29   58                     450 443 

Postai díj 326 300                     9 20 1748 1500                         2083 1820 

Gázenergia 455 500     395 450 132 175     21 30 172 250 108 125                         1283 1530 

Villamosenergia 131 320     163 150 163 150 31 35 61 30 49 50 314 385         2556 2800             3468 3920 

Vízdíj         74 100 37 50 258 265     20 20 281 300                         670 735 

Karbatartási 
szolgáltatás 65 300       30   20             115 140                         180 490 

Egyéb üzemeltetési 
kiadás 313 500     31               395 125 6564 3000   24 6980 7200     726 1500       880 15009 13229 

Belföldi kiküldetés 732 500     42 50             36 50 26 30                         836 630 

Továbbképzés         56 100                       20                     56 120 

Élelmiszerbeszerzés             1565 1942                                         1565 1942 

Gyógyszer, 
vegyszer                         65 65                             65 65 

Áfa 542 760   13 191 280 491 610 78 80 20 15 106 110 1649 905   90 1745 1800 639 700     32     220 5493 5583 

Dologi kiadás 4095 4470 0 63 1098 1403 2456 3047 389 400 102 75 914 763 14475 8554 0 452 8725 9000 3195 3500 726 1500 334 0 0 1100 36509 34327 
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Működési kiadások 
összesen 49175 33241 0 15615 11985 12392 5652 5943 1548 576 102 75 4253 3848 26419 12016 0 4144 8725 9000 3195 3500 726 1500 47500 2393 0 1100 159280 

10534
3 
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12. számú melléklet 

Buj község Önkormányzat 2011. évi rendszeres és eseti pénzbeni ellátások  

 

 

/ezer Ft/ 

Megnevezés 2010. évi 

várható 

2011. évi 

előirányzat 

Rendszeres szociális segély (egészségkárosodottak) 5534 560 

Rendszeres szociális segély (55.év felettiek) 710 75 

Rendelkezésre állási támogatás 38172 8000 

Kereső tevékenység melletti r.sz.s. 3370  

Időskorúak szociális járadéka 1638 170 

Ápolási díj 14305 3750 

Átmeneti segély 312 300 

Temetési segély 80 440 

Köztemetés 109 200 

Közgyógyellátási igazolvány díja 237 300 

Tankönyvtámogatás 1957 2088 

Lakásfenntartási támogatás 12710 1700 

Óvodáztatási támogatás 320  

GYVT 3944  

Közlekedési támogatás 668  

Nyári gyermekétkeztetés 1351  

Temetési kölcsön 154  

BURSA Ösztöndíjpályázat 1925 2000 

Összesen 87496 19583 
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13.számú melléklet 

Buj község Önkormányzat 2011. évi támogatások, átadott pénzeszközök  

 

 

/ezer Ft/ 

Megnevezés 2010. 

várható 

2011. évi 

előirányzat 

Diák sportegyesület támogatása 50 50 

Helyi sportegyesület támogatása 200 100 

Eü. Szolgálatra átadott pénz 1319 1320 

Nyugdíjasklub támogatása 200 100 

Egyházak támogatása  300 150 

Társulásnak átadott pénzeszközök 1402 550 

Polgárőrség támogatása 200 200 

Összesen: 3671 2470 
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14. számú melléklet 

Buj Község Önkormányzatának létszámkerete 

     

Megnevezés (Címek) 
Létszám (fő) 

közalkalmazott köztisztviselő egyéb 

  

1. Önállóan gazdálkodó intézmény   45   1 

általános iskola 22   1 

  

ebből:       

pedagógus 15     

ped. Aszisztens     1 

gazdaságvezető 1     

iskolatitkár 1     

karbantartó 1     

takarítónő (2 fő 5-7 órás) 4     

napközi (pedagógus) 5     

Konyha   7     

  

ebből:       

élelmezés-vezető 1     

konyhai dolgozó 6     

óvoda 9     

  

ebből:       

óvónő 6     

dajka 3     

        

könyvtár   1     

művészeti oktatás 1     

2 Polgármesteri hivatal (takarítónő 4 órás)   7 2 

3. Önkormányzati Bölcsőde 8     

  

ebből:       

vezető 1     

gondozónő 4     

konyhai dolgozó 2     

mosónő, takarítőnő 1     

  

4. Szociális Alapszolgáltatási 
Központ   13     

  

ebből:       

vezető 1     

gondozó 12     

takarítónő (2 órás)       

  

5. Önkormányzat alcímeinek létszámai 5   2 

  

temetőfenntartás (6 órás)     1 

város- és községgazdálkodás 3   1 

anya-, gyermek és 
csecsemővédelem 2     

ebből:       

védőnő 1     

takarítónő (3órás) 1     

Létszám mindösszesen 71 7 5 
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15. számú melléklet 

2011. évi előirányzat felhasználási és likviditási ütemterv 
 

 
 

Kiadások illetve bevételek felmerülésének ideje 

Megnevezés              
 01.hó 02. hó 03. hó 04. hó 05. hó 06. hó 07. hó  08. hó 09. hó 10. hó 11. hó 12. hó Összesen 
Személyi juttatások 

 

13500 13500 13500 13500 13500 13500 13500 13500 13681 13500 13500 13500 162181 

Munkáltatót terhelő járulékok 

 

3569 3569 3569 3569 3569 3569 3569 3569 3685 3569 3569 3569 42944 

Dologi kiadások 18000 18000 16890 9180 8180 4380 4380 4380 6680 7680 10680 16709 125139 

Speciális célú támogatások 2671 1671 1671 1671 1671 1671 1671 2671 1671 1671 1671 1672 22053 

Hiteltörlesztés 11167       10961     22128 

Felhalmozási kiadások 29760   300 450 5453 450 5239 300    41952 

Tartalék             1000 1000 

Kiadások összesen 78667 36740 35630 28220 27370 28573 23570 40320 26017 26420 29420 36450 417397 

Intézményi bevételek 4550 4050 5050 5050 5050 4783 3500 3500 4000 4550 5050 5000 54133 

Önkormányzatok sajátos működési 

bevétele 

800 800 10000 1000 600 600 500 500 9440 800 800 800 26640 

Önkormányzatok költségvetési 

támogatása 

18859 18859 18859 18859 18859 18859 18859 18859 18859 18859 18859 18864 226313 

Felhalmozási és tőke jellegű bevételek    2250     2250    4500 

Pénzeszközátvétel 30202 800 5654 650 750 1550 750 750 1550 750 750 750 44696 

Egyéb bevétel (pénzmaradvány) 1432            1432 

Bevételek összesen 55843 24509 39563 27809 25259 25792 23609 23609 36099 24959 25459 25414 357924 

Bevételek és kiadások különbözete -

22824 

-

12231 

3933 -411 -2111 -2781 39 -

16711 

10082 -1461 -3961 -

11036 

-59473 

Finanszírozási műveletek 22824 15000    21649       59473 
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16. számú melléklet 

CÍMREND 

 

 

 

Cím/Alcím 
Cím/Alcím  

neve Főcím 

száma 

Alcím 

száma 

1  Általános Iskola és Óvoda 

 1 Óvoda 

 2 Iskola 

 3 Napközi 

 4 Konyha 

 5 Művészeti oktatás 

 6 Könyvtár 

2  Polgármesteri Hivatal igazgatási szakfeladat 

3  Kisebbségi önkormányzat 

4  Önkormányzati Bölcsőde 

5  Szociális Alapszolgáltatási Központ 

6  Polg. Hiv. költségvetésében szereplő, nem intézményi kiadások 

 1 
Temetőfenntartás 

 2 Művelődési Ház feladatok 

 3 Védőnői szolgálat 

 4 Községgazdálkodás 
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III. NAPIREND TÁRGYALÁSA: 

 

Tárgy: A közüzemi ivóvíz és csatornadíj megállapításáról készült előterjesztés 

megtárgyalása. 

 

Előadó: Polgármester. 

 

Írásbeli előterjesztés alapján. 

 

Barta Miklós Ferenc polgármester: 

 

A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta a napirendet, felkérem az elnökét, ismertesse a 

javaslatukat. 

 

 

 

 

Buhajla János képviselő: 

 

A bizottság megtárgyalta a napirendet, és mivel nem tudunk tenni semmit ellene, ezért 

elfogadásra javasoljuk a képviselőtestület felé. 

 

Barta Miklós Ferenc polgármester: 

 

Amennyiben kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra teszem fel a rendeletet. 

 

A képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotta az 

alábbi rendeletét: 

 

  BUJ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 

    2/2011.(II.16.) önkormányzati 

        R E N D E L E T E  

 

  A Képviselőtestület 

  a helyi önkormányzatokról szóló módosított 1990. évi LXV törvény 16. § (1) 

  bekezdése, és az árak megállapításáról szóló módosított 1990. évi LXXXVII  

  törvény 7.§ (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján az alábbi  

  rendelkezést hozza. 

 

       1.§ 

 

  A R. 1. számú mellékelte helyébe az alábbi 1. melléklet lép. 

 

       2.§ 

 

(1) Rendelet 2011. február 16. napján lép hatályba. 

 

1. számú melléklet: 

 

(1) alapdíj 
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1.1. vízmérővel mért fogyasztás esetén: 

 

Vízmérő átmérő Q-max  Alapdíj 1 hóra Ft. 

   m3/n aránya ivóvíz szennyvíz 

  ------------------------------------------------------------------ 

 

  13-20   1  300  250 

  25-32   3  900  750 

  40-50   9          2.700          2.200 

  65-100   33          9.900           8.250 

  150-200  81        24.300         20.250 

  ------------------------------------------------------------------ 

 

1.2. Egyéb fogyasztás esetén 

 

Lakásonként, vízvételi helyenként,  300 Ft  250 Ft 

 

(2) változó díj 2011. 01.01. – 2011. 12. 31. 

 

1.1 Ivóvíz szolgáltatás 

 

Lakossági részére    193 Ft/m3. 

Közület részére     228 Ft/m3. 

 

1.3. Szennyvízelvezetés – tisztítás 

 

Lakosság részére    231 Ft/m3.  

Közület részére    295 Ft/m3. 

 

(3) A kapacitás lekötési díj a mindenkori változó díj 60 %-ának megfelelő 

összeg. 

 

(4) A díjak az általános forgalmi adót nem tartalmazzák. 

 

IV. NAPIREND TÁRGYALÁSA: 

 

Tárgy: A temetőkről és a temetkezésről szóló 13/2001. (VI.26.) KT rendelet módosítása. 

 

Előadó: Polgármester: 

 

A napirendi ponthoz meghívott: Takács Plusz-ker Kft megbízottja. 

 

Írásbeli előterjesztés alapján. 

 

Barta Miklós Ferenc polgármester: 

 

Tisztelettel köszöntöm az ülésünkön megjelent Takács Pétert, a Kft megbízottját. 
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Ezen napirendet is megtárgyalta a Pénzügyi Bizottság, felkérem az elnökét, ismertesse a 

javaslatukat. 

 

Buhajla János képviselő: 

 

A bizottság elfogadásra javasolja a napirendet azzal a módosítással, hogy a buji dolgozók napi 

6 órában köteles foglalkoztatni, valamint, ha a munkaviszonya valamilyen oknál fogva 

megszűnik, abban az esetben az álláshelyet csak helyi emberrel lehet betöltenie. 

 

Munkácsiné Kolozsi Katalin képviselő: 

 

Egy észrevételem lenne, hogy a sírmegváltás díját a vállalkozó szedi be, majd a hivatalban 

befizeti. Ebben mi a ráció, hisz itt már számítógépes nyilvántartás van, ami jól is működik, a 

hozzátartozó, ha kiválasztja a megfelelő helyet, a hivatalban befizeti, és azonnal a 

nyilvántartásba átvezetésre kerül. Ezt javaslom megfontolásra.  

 

 

 

Dr.Németh Károly jegyző: 

 

A parcella könyvet minden esetben a vállalkozónak a feladata vezetni, amit jelen esetben 

Benő József fog ellátni. Szerintem nem rossz ez a megoldás sem.  

 

Takács Péter Kft megbízottja: 

 

Beszéltem a Benő Józseffel, és tájékoztattam arról, hogy amennyiben 6 órában fogom 

foglalkoztatni, akkor nem csak Bujon, hanem más településen is kell munkát végeznie. Nem 

tudok egy embernek 6 órában helyben munkát adni, ezért kell máshol is dolgozni. Erre Benő 

azt mondta, hogy elvállalja inkább a 4 órás munkaidőt, csak nem kelljen máshová mennie.  

 

Barta Miklós Ferenc polgármester: 

 

Ha ezt így megbeszéltétek, akkor legyen úgy, nincs ellene kifogásom. 

 

Toma László képviselő: 

 

Kérdésem a vállalkozóhoz tenném fel, hogy tervez-e a településen bemutatótermet, és ha igen, 

akkor árak lesznek a kellékeken elhelyezve.  

 

Takács Péter vállalkozó: 

 

A volt pártházban tervezek bemutatótermet, most adtam be a pályázatom a bérleményre. Árak 

eddig is minden esetben szerepeltek a temetkezési kellékeken, ezután is tervezem.  

 

Munkácsiné Kolozsi Katalin képviselő: 

 

Mivel ezentúl a vállalkozó fogja fizetni a vízdíjat, nem fog-e olyan megtörténni 

költségmegtakarítás címen, hogy korlátozva lesz a vízhasználat? 

 

Takács Péter vállalkozó: 
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Törvény írja elő, ilyet nem lehet megtenni, ezért tárgytalan a feltett kérdés.  

 

Kiss Józsefné képviselő: 

 

Megnyugtató, hogy átveszi a vállalkozó a dolgozót, bízunk benne, hogy meg is lesz elégedve. 

 

Barta Miklós Ferenc polgármester: 

 

Eddig büszkék voltunk a temetőnkre, hisz szépen rendben tartott, rendezett volt, bízunk 

benne, hogy a későbbiekben sem lesz másképp. Azt azonban kérem jegyzőkönyvbe venni, 

hogy ha a legkisebb probléma, gond, elhanyagolás merül fel a temetővel kapcsolatban 

vállalkozó részéről, abban az esetben a szerződést azonnal felbontjuk.  

 

Amennyiben a napirenddel kapcsolatban több kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra teszem 

fel a napirendet. 

 

A képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotta az 

alábbi rendeletét: 

 

 

 

  BUJ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 

     3/2011.(II.16.) önkormányzati 

          R E N D E L E T E  

 

  A képviselőtestület 

  a temetőkről és a temetkezésről szóló 13/2001.(VI.26.) KT rendeletet, az 

  alábbiak szerint módosítja. 

 

  B e m á s o l n i !!! 

 

 

V. NAPIREND TÁRGYALÁSA: 

 

Tárgy: Szociális Alapszolgáltatási Központ társulási megállapodás módosítása. 

 

Előadó: Polgármester. 

 

Írásbeli előterjesztés alapján. 

 

Barta Miklós Ferenc polgármester: 

 

A Pénzügyi bizottság ezt a napirendet is megtárgyalta, felkérem az elnökét, ismertesse a 

javaslatot. 

 

Buhajla János képviselő: 

 

A bizottság megtárgyalta a napirendet, és elfogadásra javasolja a képviselőtestület felé. 
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Barta Miklós Ferenc polgármester: 

 

Amennyiben a napirenddel kapcsolatban, kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra teszem fel a 

napirendet. 

 

A képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a 

Szociális Alapszolgáltatási Központ társulási megállapodásának módosításait.  

 

  BUJ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 

    1/2011.(II.15.)  

    h a t á r o z a t a  

 

  a képviselőtestület 

1.,elfogadja, hogy Tiszabercel község közigazgatási területén működő idősek 

nappali ellátási intézmény legyen a telephely, mely változást a törzskönyvi 

nyilvántartásban is át kell vezetni.  

2., A SZAK vonatkozásában a 1993. évi III. törvény 92.§ (1) bekezdése 

értelmében a személyes gondoskodásért fizetendő térítési díjakat a társulásban 

résztvevő  önkormányzatok vonatkozásában a gesztor település határozza meg. 

 

BUJ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 

    2/2011.(II.15.)  

                  h a t á r o z a t a  

 

a képviselőtestület 

elfogadja, hogy Gávavencsellő település a Szociális Alapszolgáltatási 

Központból kilépjen, 2011. április 1.napjával. 

 

 

 

 

Buj Község Önkormányzat Képviselő -testületének 

3/2011. (II. 15.)  

határozata 

 

 

Az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény, valamint a szociális igazgatásról és 

szociális ellátásokról szóló 1993.évi III. törvény alapján az alábbiakban módosítja és egységes 

szerkezetbe foglalja a 32/2009(V.19.)határozatát a Szociális Alapszolgáltatási Központ 

alapító okiratáról. 

 

I. rész a 32/2009.(V.19.) határozat az alábbiakban módosul 

 

 

A 32/209.(V.19.) határozat Működési köre rész az alábbiakkal egészül ki:  
 

„ Telephely: 4474 Tiszabercel, Fő utca 30. 

Alaptevékenység: 

881011 Idősek nappali ellátása( maximális létszám 40 fő) 

889921 Szociális étkeztetés 
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889922 Házi segítségnyújtás „ 

 

 

II. Rész az egységes szerkezetű alapító okirat  

 

 

A Szociális Alapszolgáltatási Központ 

Alapító Okirata 
 

A költségvetési szerv 

 

Neve: Szociális Alapszolgáltatási Központ  

 

Székhelye: 4483  Buj, Jókai u. 2. 

 

Létrehozásáról rendelkező határozat: 32/2009. (V. 19.) KT. határozat. 

 

Jogelőd neve és címe: Idősek Klubja; 4483, Buj Jókai u. 2. 

 

Jogszabályban meghatározott közfeladata: a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi 

LXV. törvény 8. §. (1) bekezdése, valamint a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról 

szóló 1993.évi III. törvény 86 §-a alapján: Idősek nappali ellátása, étkezetés, házi 

segítségnyújtás. 

 

Az intézmény szakágazati besorolása és megnevezése: 

 

 881000 Idősek, fogyatékossággal élők szociális ellátása nappali intézményben 

 

Alap-, kiegészítő- és vállalkozási tevékenysége: 

 

2009. december 31-ig: 

 

Alaptevékenység: 

853233 Házi segítségnyújtás 

  853255 Szociális étkeztetés  

  853266 Nappali szociális ellátás  

 

2010. január 1-től: 

 

Alaptevékenység: 

881011 Idősek nappali ellátása 

889921 Szociális étkeztetés 

889922 Házi segítségnyújtás 

 

 Kisegítő, kiegészítő, vállalkozási tevékenység: nincs 

 

Működési köre: Balsa, Buj, Ibrány, Gávavencsellő, Tiszabercel, Paszab települések 

közigazgatási területe.  

 

Telephely: 4474 Tiszabercel, Fő utca 30. 
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Alaptevékenység: 

881011 Idősek nappali ellátása( maximális létszám 40 fő) 

889921 Szociális étkeztetés 

889922 Házi segítségnyújtás 

 

Irányító szerv neve, székhelye:  Buj Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

     4483 Buj, Rákóczi u. 1. 

 

Típus szerinti besorolása 

 

- A tevékenység jellege alapján: közszolgáltató; 

- A közszolgáltató szerv fajtája: közintézmény; 

- Feladatellátáshoz kapcsolódó funkciója: önállóan működő, pénzügyi-gazdasági 

feladatait Buj Község Polgármesteri Hivatala látja el. A költségvetési szerv az 

előirányzatok feletti rendelkezési jogosultság szerint részjogkörű. Az előirányzatai 

közül a dologi kiadások előirányzata felett önállóan jogosult dönteni. 

 

 

 

Vezetőjének kinevezési rendje 

 

Az intézmény vezetőjét a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 

20/A §-a alapján nyilvános pályázati eljárás keretében, határozott legalább 5, de legfeljebb 10 

éves időtartamra, Buj Község Önkormányzatának Képviselő-testülete nevezi ki – a 

jogszabályban előírt képesítéssel rendelkezők közül – a társult önkormányzatok 

polgármestereinek véleményének kikérésével. A pályázati kiírást a hivatalos közlönyben kell 

közzétenni. 

 

Foglalkoztatottjaira vonatkozó foglalkoztatási jogviszony:  
 

A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény szerinti közalkalmazotti 

jogviszony. 

 

Alapító, illetve a fenntartó neve és címe:  Buj Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

      4483 Buj, Rákóczi u. 1. 

 

A feladatellátást szolgáló vagyon: 

 

A Buj, Jókai u. 2. szám alatt található ingatlan, valamint az intézmény vagyonleltárában 

szereplő berendezések és felszerelések. A vagyon feletti rendelkezési jogosultság az alapítót 

illeti meg, azonban a közösen szerzett vagyonról, külön, szoros elszámolást tart nyilván. 

 

Záradék:  
 

A Szociális Alapszolgáltatási Központ alapító okiratát Buj Község Önkormányzata képviselő-

testülete a 32/2009. (V. 19.) KT határozatával és az azt módosító 3/2011.(II.15.) határozatával 

hagyja jóvá. 
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Barta Miklós Ferenc 

polgármester 
Dr. Németh Károly  

Jegyző 

 

E g y e b e k : 

 

Barta Miklós Ferenc polgármester: 

 

Mint azt a kiküldött anyagból láthattátok, a Nyírbogdány-i, és az Újfehértó-i 

önkormányzatoktól ajánlatot kaptunk a tulajdonukat képező Nyírségvíz Zrt részvény 

értékesítésére. Bármennyire is jó lenne a tulajdonjogot megszerezni, de sajnos nem állunk úgy 

anyagilag, hogy ezt megtehessük. Javaslom, hogy az ajánlatot anyagi helyzetünkre való 

hivatkozással ne fogadjuk el, hisz mi is pénzhiánnyal küszködünk.  

 

Aki az általam tett javaslattal egyetért, kérem szavazzon. 

 

A képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi 

határozatát: 

 

  BUJ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 

    4/2011.(II.15.) 

    h a t á r o z a t a  

 

  a képviselőtestület 

  úgy határozott, hogy a Nyírbogdány Önkormányzatától érkezett vételi 

  ajánlatot, - a Nyírségvíz Zrt-ben lévő tulajdonjogra - elutasítja, nem kíván  

  élni a lehetőséggel. 

 

  BUJ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 

    5/2011.(II.15.)  

    h a t á r o z a t a  

 

  a képviselőtestület 

  úgy határozott, hogy az Újfehértó Város Önkormányzatától érkezett vételi 

  ajánlatot – a Nyírségvíz Zrt-ben lévő tulajdonjogra – elutasítja, nem kíván 

  élni a lehetőséggel. 

 

Barta Miklós Ferenc polgármester: 

 

Még egy döntés szükséges a képviselőtestület részéről, mégpedig a munkabérhitel felvételére 

vonatkozóan. Erre azért van szükség, mert az OTP csak abban az esetben ad hitelt a bérek 

kifizetésére, ha az önkormányzat erről határozattal dönt. 

 

Amennyiben ehhez kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra teszem fel a munkabérhitel 

felvételére vonatkozó döntést. Aki ezzel egyetért, kérem, szavazzon. 

 

A képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi 

határozatát: 
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  BUJ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 

     6/2011.(II.15.) 

                      h a t á r o z a t a  

 

  a képviselőtestület 

  1. a bérek kifizetésének biztosítására szükség esetén az OTP Bank  

  Nyrt-től  bérhitelt vesz fel. A havonta maximálisan igényelhető bérhitel 

  ősszege az éves bérelőirányzat 1/12-ed része, azaz 13.515.083 forint. 

   

2. felhatalmazást ad a polgármester, a jegyző és az aláírási jogosultsággal  

rendelkező pénzügyi előadó részére a bérhitel igénylésére. 

 

Felelős: polgármester, jegyző. 

Határidő: folyamatos. 

 

Barta Miklós Ferenc polgármester: 

 

Tájékoztatom a Képviselőtestületet, hogy a jövő héten tervezem az általános iskolában egy 

fórum tartását, ahol a gazdák elmondhatják a mezőőrökkel kapcsolatos tapasztalataikat, 

valamint a sorozatos fakivágások megszűntetése lenne a téma. Erre a fórumra, várom a 

képviselőtársaimat is, melynek az időpontjáról írásban tájékoztatok mindenkit. 

Amennyiben más kérdés, hozzászólás nincs, úgy az ülést 18,00 h-kor bezárom. 

 

 

      Kmft. 

 

 

 

Barta Miklós Ferenc      dr.Németh Károly 

polgármester            j e g y z ő  

 

 

 

    Mester János Fazekas András 

        jegyzőkönyv-hitelesítők 
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Buj község Önkormányzat Képviselőtestületének 2011. február 15-én megtartott ülésének 

jegyzőkönyve: 

 

Tárgykód:  N A P IR E N D E K:  Határozat Rendelet Lapszám 

       Száma: száma: 

 

 

 

 

B1  Az önkormányzat 2011.évi 

  költségvetésének elfogadása.    1  7-30 

 

 

I13  A közüzemi ivóvíz és csatornadíj 

  megállapításáról készült  

  előterjesztés megtárgyalása.    2  31-32 

 

I16  Temetőkről és a temetkezésekről  

  szóló 13/2001.(VI.26.) Kt 

  rendelet módosítása     3  34-35 

 

E13  Szociális Alapszolgáltatási Központ 

társulási megállapodás módosítása. 1-2-3    36 

 

  E gy e b e k : 

 

- Nyírbogdány önkormányzat 

Nyírségvízben lévő tulajdonrész 

felajánlásra megvételre.   4    39 

- Újfehértó önkormányzat 

Nyírségvízben lévő tulajdonrész 

felajánlása megvételre   5    39 

 

- Munkabérhitel felvételéhez 

Önkormányzati határozathozatal.  6    40 

 

Buj, 2011. február 15. 

 

 

         

        Barta Miklós Ferenc 

               polgármester 

 


